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1.Коришћењем  5 једнаких цифара уз одговарајуће рачунске радње треба да добијеш као резултат број 100.

	






2.Израчунај:

412+6=                               581+9=                     466-4=                   640-3=
503+5=                               416+4=                     888-7=                   590-2=
492+7=                               308+2=                     319-5=                   310-8=


3.Откриј правило по оме је низ започет, па настави са записивањем бројева:

	364
	369
	
	
	
	

	272
	280
	
	
	
	

	714
	723
	
	
	
	



4.Јован је купио књигу, а Тоша исту књигу за 4 дин.јефтинију. Обе књиге коштају укупно 800 дин. Колико је сваки од њих платио?

	





 
5.Збир 2 броја је 330. Када се већем броју прецрта са десне стране нула, ти бројеви постају једнаки. Који су то бројеви?

То су бројеви: _______________________________________________________________
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